
Čj. 1220/2025-UMDB

Zápis 

z 22. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko, 

konaného dne 15. prosince 2025 od 19.  00   hodin   

v     zasedací místnosti budovy Městyse Dolní Bukovsko  

Přítomni: Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, 
Zdeněk Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří 
Matoušek, Ing. Jan Němec, Ing. Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena 
Zahradníková – (příloha č. 1).  

Omluveni:  Pavel Makovička (dostavil se v 19:30)

Hosté: dle Prezenční listiny

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Milena Zahradníková, Bc. Jiří Matoušek

Zapisovatel: Bc. Hana Svačinová

Program jednání

1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání
3. Určení zapisovatele jednání
4. Kontrola usnesení z minulého zasedání
5. Dotazy k činnosti rady městyse
6. Schválení rozpočtu na rok 2026, SDV 2026-2028
7. Majetkové záležitosti – prodej, směna obecního majetku
8. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse
9. Závěr

Projednáno
1. Zahájení

Starostka  zahájila  jednání  v 19.05  hodin,  přivítala  přítomné,  konstatovala,  že  je  přítomno 
14 zastupitelů, 1 se řádně omluvil. Zasedání je usnášeníschopné. Dále starostka informovala, že 
v rámci bodu různé zveřejněného programu budeme hlasovat i o dodatku č. 3 ke Zřizovací 
listině s příspěvkovou organizací městyse Dolní Bukovsko Základní školy a Mateřské školy 
Dolní Bukovsko, následně o schválení rozpočtového opatření č. 16 a č. 17/2025. Poté dala 
hlasovat o schválení programu jednání.

Návrh usnesení: ZM schvaluje program 22. zasedání ZM

Hlasování: 14 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk 
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Ing. Jan Němec, Ing. 
Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 161/22 ZM bylo schváleno.



2. Určení ověřovatelů zápisu
Starostka  určila  ověřovatele  zápisu  zastupitele  Mgr.  Milenu  Zahradníkovou,  Bc.  Jiřího 
Matouška. 

3. Určení zapisovatele jednání
Zapisovatelem jednání určila starostka paní Bc. Hanu Svačinovou.

4. Kontrola plnění usnesení z minulého jednání
Na minulém jednání byla přijata usnesení týkající schválení dvou obecně závazných vyhlášek, 
ceny vodného a dodatek č.2 ke smlouvě o dílo FVE na střeše ZŠ a MŠ. 

5. Dotazy k činnosti rady městyse

Od  posledního  zasedání  zastupitelstva  městyse  Dolní  Bukovsko  proběhla  jedna  rada. 
K činnosti RM nevznesl nikdo dotaz. Paní starostka jen zmínila schválení nájemní smlouvy 
geriatrické ordinace, která je od 1. prosince v prostorách lékařského domu v Dolním Bukovsku. 
Budou provozovat službu v rozsahu 1x týdně, a to ve smyslu kontaktního místa pro sociální 
službu  geriatrickou  a  rehabilitační  a  domácí  péče.  Toto  nestátní  zdravotnické  zařízení 
v prostorách bývalé obecní hospody vedle Kulturního domu má v plánu spustit provoz pro 55 
klientů s internátní a respitní péčí v březnu roku 2027. Paní zastupitelka Bc. Pavlína Kovaříková 
vysvětluje  všem  přísedícím  v místnosti  náplň  respitní  péče,  že  jde  o  odlehčovací 
službu pro pečovatele, která poskytuje potřebnou pomoc a podporu osobám  se  zdravotním 
postižením nebo seniorům.

6. Schválení rozpočtu na rok 2026 a střednědobého výhledu rozpočtu na roky 2026-2028
 Paní starostka informuje, že zastupitelé projednali návrh rozpočtu na rok 2026, který 

je sestaven jako vyrovnaný a byl řádně zveřejněn na úřední desce od 27.11.2025 do 
dne projednávání. Konečný návrh rozpočtu je v příjmech ve výši 56 662 tisíc Kč a 
ve výdajích rovněž ve výši 56 662 tisíc Kč.

Návrh usnesení: ZM schvaluje rozpočet na rok 2026 ve výši 56 662 000 Kč na straně 
příjmů i výdajů. 

Hlasování: 14 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk 
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Ing. Jan Němec, Ing. 
Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 162/22 ZM bylo schváleno.

 Paní starostka představuje, že zastupitelé projednali návrh Střednědobého výhledu 
rozpočtu na roky 2026-2028, který byl před projednáváním řádně zveřejněn od 
27.11.2025 do dne projednávání.

Návrh usnesení: ZM schvaluje Střednědobý výhled rozpočtu na roky 2026-2028.

Hlasování: 14 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk 
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Ing. Jan Němec, Ing. 
Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 163/22 ZM bylo schváleno.



7. Majetkové záležitosti – prodej, směna obecního majetku

Na podzim letošního roku městys  zakoupil  naučné obrazy panovníků a  prezidentů  České 
republiky v pořizovací ceně 9 900 Kč. Abychom mohli tyto obrazy fyzicky předat, musí být 
schválen zastupitelstvem městyse dodatek č. 3 ke Zřizovací listině ze dne 1.7.2010 příspěvkové 
organizace městyse Dolní Bukovsko Základní školy a Mateřské školy. 

Návrh  usnesení:  ZM  schvaluje  dodatek  č.  3  ke  Zřizovací  listině  ze  dne  1.7.2010 
příspěvkové organizace městyse Dolní Bukovsko Základní školy a Mateřské školy čl. č. 1 – 
bezúplatný převod majetku od zřizovatele – naučné obrazy panovníků a prezidentů České 
republiky.

Hlasování: 14 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk 
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Ing. Jan Němec, Ing. 
Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 164/22 ZM bylo schváleno.

 Rozpočtové opatření č. 17/2025

V rozpočtovém opatření č. 17 je uveden příjem ve výši 2 443 000 Kč – dotace pro JSDH HZS, 
daňové příjmy, příjem ze zajištění činnosti požární ochrany sousední obci, EKOKOM, příjmy 
z nájmů a služeb NP, nájem vodovodu za 4.q. Výdaje ve výši 1 134 500 Kč – školní jídelna, 
provoz a vybavení OK v D.B., vyřazení dotace na realizaci FVE KD D.B., modernizace obřadní 
místnosti. Financování - 1 308 500 Kč.

Návrh usnesení: ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 17/2025 

Hlasování: 14 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk 
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Ing. Jan Němec, Ing. 
Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 165/22 ZM bylo schváleno.

8. Rozpočtové opatření č. 18/2025

V rozpočtovém  opatření  č.  18  je  provedena  úprava  rozpočtu  ve  výdajové  části  -  přesun 
nevyčerpaných prostředků mezi jednotlivými položkami.

Návrh usnesení: ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 18/2025 

Hlasování: 14 pro (Mgr. Ivana Makovičková, Petr Malecha, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, Zdeněk 
Tůma, Stanislav Klika, Bc. Pavlína Kovaříková, MUDr. Vendula Fajtlová, Bc. Jiří Matoušek, Ing. Jan Němec, Ing. 
Jan Svoboda, Pavel Kohout, Tomáš Pavlásek, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 166/22 ZM bylo schváleno.

9. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse
 Pan zastupitel Ing. Jan Němec se dotazoval, zda městys čerpá kontokorent, paní 

starostka mu odpověděla, že již ne. 
 Paní starostka informuje přítomné o dotacích, o jejichž vyplacení je požádáno, ale 

administrace ze strany poskytovatele trvá. Jedná se o následující dotace – 4,5 mio 
Pelejovická tůň, 1,5 mio FVE I., 1,2 mio FVE 2, 1,5 mio chodníky Bzí a 0,35 mio 
počítačová učebna ZŠ.  

 Pan zastupitel  Ing.  Jan Němec se  dotazoval  na  kapli  v  Pelejovicích,  zda bude 
opravena do poutě června 2026. Pan místostarosta Petr Malecha mu odpověděl, že 



místní podnikatel dodělá práci, která mu byla zadána a následně bude poptán nový 
zhotovitel, neboť by bylo vhodné požádat o dotaci ze SZIF a čerpat na tuto kapličku 
dotaci. 

Pan zastupitel Pavel Makovička se dostavil na zasedání zastupitelstva v čase 19:30.

 Paní zastupitelka Mgr. Milena Zahradníková zaregistrovala nové uvítací cedule v obci 
Radonice.  Paní  starostka informovala,  že  tyto cedule  budou v každé obci  a  budou 
umístěny pod značkou názvu obce, protože odbor dopravy nám nedovolí samostatnou 
značku. 

 Občanka se dotazuje na přechod pro chodce vedoucí od Jednoty k budově základní 
školy, zda již městys požádal o dotaci, která by přechod více zviditelnila a upozornila 
jedoucí řidiče. Paní starostka informovala, že příjem dotací není otevřen. Jako vhodná 
opatření pro zviditelnění přechodu se jeví jeho nasvícení a dodání značky. 

 Paní  zastupitelka  JUDr.  Eva  Bartošová  se  připojuje  k diskusi  silného  dopravního 
provozu centrem městyse a upozorňuje na neustálé nesprávné parkování na chodníku 
před  radnicí,  které  zasahuje  do  místní  komunikace,  a  tudíž  je  překážkou  v místní 
komunikaci a hrozí dopravní nehoda. Často tam parkují lidé, v zaparkovaném autě mají 
děti,  pokud  by  seč  v místě  měly  setkat  2  kamiony,  snadno  může  dojít  k nehodě 
s vážnými následky pro děti, které jsou v autě.  

 Občanka upozorňuje na silně zapáchající vestibul pošty, který je zasažen vlhkostí a 
plísněmi. Ptá se, zda městys, jako pronajímatel nebytového prostoru, tuto situaci bude 
řešit. Paní starostka se občanky dotazuje na kontakt na vedoucího pracovníka České 
Pošty s.p., který má na starosti technické záležitosti, s kterým může tuto situaci řešit a 
informuje, že potřebují přístup do těchto prostor, což je překážkou k provedení nápravy.

 Pan  zastupitel  Zdeněk  Tůma  se  dotazuje,  zda  naše  svozová  společnost  akceptuje 
umístění prázdných nápojových plechovek do žluté popelnice na plasty tak, jak je to 
nyní moderní a efektivní v jiných obcích. Podle společnosti EKO-KOM to ušetří veřejný 
prostor, obecní finance a je to jednodušší pro občany. Pan místostarosta Petr Malecha na 
dotaz odpověděl, že u nás to za současných podmínek nelze. Hliník mohou občané 
vyhazovat jako tříděný odpad do kovu. Vyjednáme kontejnery nebo popelnice na svoz 
hliníku  a  plechovek  a  umístíme  je  na  některá  sběrná  místa.  Pokud  budeme házet 
plechovky do plastu, nebudeme nikdy schopni plnit kvóty pro třídění odpadu a můžeme 
být jako obec sankcionováni.  

14. Závěr

Starostka ukončila jednání v 20.05 hodin.

Ověřovatelé zápisu:

Mgr. Milena Zahradníková Bc. Jiří Matoušek

Zapsala: Bc. Hana Svačinová, 18. 12. 2025


